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Kritéria hodnocení 
Hodnocení 

1 - 2 - 3 – 4 

1. Všeobecná charakteristika práce 
 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 
2 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 
2 

Odborný přínos 
1 

2. Aktivita studenta 
 

Míra samostatnosti studenta při práci 
2 

Využití konzultací s vedoucím práce 
1 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce 
1 

3. Posouzení praktické části práce 
 

Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce 
2 

Formulace hypotéz  
2 

Vhodnost zvolených technik a metodických postupů 
2 

4. Práce s odbornou literaturou 
 

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 
2 

5. Formální stránka práce 
 

Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika BP UZS TUL) 
2 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků 
2 

Jazyková úroveň práce 
2 
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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Problematika nozokomiálních infekcí je v současné době velmi aktuálním tématem. Studentka zvolila jednu 

z oblastí této problematiky, která má velký podíl na stoupající rezistenci bakteriálních druhů – tedy  

na ošetřovatelské postupy při podávání esenciálních antiinfektiv. V bakalářské práci se vyskytuje několik 

stylistických i gramatických chyb, ale celý text, jako celek, je čtivý. V teoretické část práce je rozdělena na 

problematiku antiinfektiv, kde velmi oceňuji, že i při farmakologické diferenciaci antinfektiv se studentka 

snažila zapracovat jejich specifika podání z pohledu ošetřovatelské péče. Druhou podkapitolu tvoří 

ošetřovatelské postupy a zásady aplikace antiinfektiv. V praktické části práce studentka jasně definovala  

3 výzkumné cíle, které svým kvantitativním výzkumným šetřením splnila. Technika dotazníkového šetření 

byla vhodně zvolena a prokázala řadu deficitů ve znalostech ošetřovatelského personálu. Domnívám se,  

že pokud by byla dotazníková technika ještě podpořena pozorováním, dospělo by se k ještě validnějším 

výsledkům. Nicméně je to spíše námětem pro další bakalářskou práci.  Metodika shrnuje základní 

metodologické postupy a je zde podrobně popsána struktura výzkumné techniky – dotazník. Analýza 

dotazníkových položek je přehledná a shrnuje nejen základní data patrná z tabulek a grafů, ale i data, která 

vyplynula z kategorizace respondentů dle jejich pracoviště. V analýze výzkumných předpokladů a cílů 

studentka shrnuje a analyzuje jednotlivé výzkumné předpoklady. Diskuze obsahuje jak vlastní názory 

studentky, tak i diskuzi s odbornou literaturou. Velmi pozitivně hodnotím aktivitu studentky,  

kdy nedostatečné informace v SPC či PIL konzultovala jak na Státním ústavu pro kontrolu léčiv, tak 

 s doc. Dostálem ze Společnosti infekčního lékařství. Tyto konzultace velmi obohatili bakalářskou práci  

a poskytly i jiný náhled na danou problematiku, který nespočívá v pouze deficitu znalostí všeobecných 

sester. Výstupem z bakalářské práce je Standardní ošetřovatelský postup, jehož součástí jsou i tabulky 

Přehled nejčastěji používaných intravenózních antiinfektiv. Zde bych považovala za nevhodné zařazení 

těchto dvou dokumentů do tří příloh. Zajisté by bylo lepší, kdyby studentka tabulkové přehledy antiinfektiv 

zařadila jako přílohu samotného Standardního ošetřovatelského postupu. Velmi pozitivně oceňuji vytvoření 

těchto tabulek, které obsahují nejčastější intravenózní antiinfektiva a jasně definují pravidla jejich podání 

dle SPC či PIL. Předpokládám, že jsou vhodné pro využití v klinické praxi. Studentka k tvorbě bakalářské 

práce přistupovala zodpovědně, vždy se snažila plnit jednotlivé úkoly v termínu. Aktivně vyhledávala 

informace k dané problematice a ke konzultacím přistupovala zodpovědně, vždy připravena.  

 

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl) 
velmi dobře 

 

Doporučuji / nedoporučuji
*
 bakalářskou práci k obhajobě. 

 

Dne:  31. 7. 2015        

        Podpis vedoucího práce 

 

* 
Vyhovující podtrhněte  


